

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

от

2 ИЮЛ 1959

Газета №

ТЕАТР НАЧИНАЕТ СЕЗОН

В 10 ЧАСОВ 30 минут утра собрался сегодня коллектив театра драмы и комедии. Артисты, рабочие технических цехов пришли на сбор труппы после летнего перерыва. Театр начинает сезон 1959—1960 гг. Вечером в помещении театра оперетты он даст евой первый спектакль — «Николай Иванович».

— Каковы ближайшие творческие планы коллектива? — с этим вопросом корреспондент «Вечерней Москвы» обратился к главному режиссеру театра заслуженному деятелю искусств РСФСР А. К. Плотникову. Вот что он рассказал:

— С первых же дней нового сезона мы приступаем к репетициям двух современных пьес. Драматурги В. Дыховичный и М. Слободской передали театру новую комедию «Ничего подобного». Мы приняли также к постановке драму «Второй дом с угла» В. Крахта и В. Винникова.

Репертуар театра будет пополнен также не шедшей на московской сцене несколько десятков лет пьесой А. Писемского «Горькая судьбина».